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Конструктор «Lego» –  это набор деталей, из которых можно собрать что угодно, начиная с простых моделей и до электронных роботов. 
Конструирование – это не просто одно из самых любимых и увлекательных детских занятий, оно является полезным для ребёнка, так как создает необходимый фундамент всестороннего развития. Конструирование относится к продуктивному виду деятельности, так как в конечном итоге получается какой-либо продукт. 
Во время  игровой деятельности по  лего-конструированию дети:

- пробуют установить, на что похож предмет и чем он отличается от других; 
- овладевают умением соизмерять ширину, длину, высоту предметов; 
- начинают решать конструкторские задачи «на глаз»; 
- развивают образное мышление; 
- учатся представлять предметы в различных пространственных положениях. 
Конструктивная деятельность: 
- развивает  пространственное мышление и конструктивные способности ребенка; 
- способствует  развитию образного мышления; 
- предполагает анализ  постройки,  описание пространственного расположения  отдельных деталей, планирование своих действий; 
- работая с конструктором, ребёнок развивает мелкую моторику, глазомер; 
- формирует такие качества  как усидчивость, внимательность, самостоятельность, организованность; 
- предоставляет  большие возможности для  фантазии, воображения  и позволяет ребенку творить свой собственный неповторимый мир.
При создании конструкций ребёнку надо проанализировать  образец либо схему постройки, найти основные части, назвать и показать детали, из которых эти части предмета построены, потом определить порядок строительных действий, рассказать о ходе выполнения задания, о назначении конструкции. После выполнения каждого отдельного этапа работы проверить правильность соединения деталей, сравнить с образцом либо схемой.

Работая над моделью, дети не только пользуются знаниями, полученными на занятиях по математике, окружающему миру, развитию речи, изобразительному искусству, но и углубляют их.
Лего-конструирование объединяет в себе элементы игры с экспериментированием, следовательно, активизирует мыслительно-речевую деятельность ребёнка, развивает конструкторские способности и техническое мышление, активизирует познавательную активность, что способствует успешному обучению в школе.

